

中共中央办公厅国务院办公厅印发《实施方案》 农村改革聚焦五大领域

新华社北京11月2日电 中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发文件,从提高农村改革的系统性、整体性、协同性出发,聚焦五大领域,进一步推进深化农村改革。这份文件2日由新华社受权发布。

这份题为《深化农村改革综合性实施方案》的文件,共分4个部分,包括总体要求、目标任务,以及深化农村改革要聚焦的关键领域和重大举措等内容。

方案指出,农村改革综合性强,靠单

兵突进难以奏效,必须树立系统性思维,做好整体谋划和顶层设计。找准牵一发而动全身的牛鼻子和主要矛盾,进一步提高农村改革决策的科学性。

方案指出,全面深化农村改革涉及经济、政治、文化、社会、生态文明和基层党建等领域,涉及农村多种所有制经济主体。当前和今后一个时期,深化农村改革要聚焦农村集体产权制度、农业经营制度、农业支持保护制度、城乡发展一体化体制

机制和农村社会治理制度等5大领域。

方案指出,到2020年,农村各类所有制经济尤其是农村集体资产所有权、农户土地承包经营权和农民财产权的保护制度更加完善,新型农业经营体系、农业支持保护体系、农业社会化服务体系、农业科技创新体系、适合农业农村特点的农村金融体系更加健全,城乡经济社会发展一体化体制机制基本建立,农村社会治理体系和农村基层组织制度更加完善,农民民

主权利得到更好保障,农业农村法律法规进一步完善并加强,农村基层法治水平进一步提高,农业现代化水平和农民生活水平进一步提升,农村经济社会发展更具活力。

方案明确了改革的七项原则:坚持农村多种所有制经济共同发展,坚持和完善农村基本经营制度,坚持社会主义市场经济改革方向,坚持保障农民权益,坚持统筹兼顾,坚持循序渐进、试点先行,坚持党对“三农”工作的领导。

党员能不能炒股?

——中央纪委有关负责人回应党纪处分条例3大热点问题



身为党员,能否炒股?可不可以参加“老乡会”?怎么才算“妄议中央大政方针”?中央纪委法规室主任马森述2日在接受中纪委网站访谈时对此作出回应。

4类人员不得买卖股票

条例第88条是关于“违反有关规定从事营利活动”的处分规定。其中,第3项将“买卖股票或者进行其他证券投资”的作为违纪情形之一列了出来。

马森述指出,新条例并没有改变原条

例规定,只是从立法技术上删除了“个人违反规定”这一内容。

马森述说,根据2001年4月党中央、国务院出台的《关于党政机关工作人员个人证券投资行为若干规定》,主要有以下4类人员不得买卖股票:

——上市公司的主管部门以及上市公司的国有控股单位的主管部门中掌握内幕信息的人员及其父母、配偶、子女及其配偶,不准买卖上述主管部门所管理的上市公司的股票。

——国务院证券监督管理机构及其派出机构、证券交易所和期货交易所的工作人员及其父母、配偶、子女及其配偶,不准买卖股票。

——本人的父母、配偶、子女及其配偶在证券公司、基金管理公司任职的,或者在由国务院证券监督管理机构授予证券期货从业资格的会计(审计)师事务所、律师事务所、投资咨询机构、资产评估机构、资信评估机构任职的,这些党政机关工作人员不得买卖与上述机构有业务关系的上市公司的股票。

——掌握内幕信息的党政机关工作人员,在离开岗位3个月以内,继续受该规定的约束。

正常范围内老乡、校友、战友聚会不违纪

条例第68条规定,党员领导干部违反有关规定组织、参加自发成立的老乡会、校友会、战友会等,情节严重的,给予警告、严重警告或者撤销党内职务处分。

马森述指出,所谓“违反有关规定”,是指违反了2002年出台的《关于领导干部不得参加自发成立的“老乡会”“校友会”“战友会”组织的通知》的有关规定。

马森述说,党员包括领导干部在正常范围内的老乡、校友、战友聚会并不违反党的纪律,三五个朋友、校友、老乡聚在一起,很正常。也就是说,组织参加老乡会、校友会、战友会与组织参加老乡、校友、战友之间的聚会活动不是一回事,只有违反规定组织参加自发成立的老乡会、校友会、战友会等才有可能构成处分。

“妄议中央大政方针”违反了民主集中制原则

条例第46条规定,“妄议中央大政方针,破坏党的集中统一”属违纪行为。

马森述指出,上述规定是这次修订条例新增加的内容,也是根据党章作出的规定。党章在总纲中规定,“坚持民主集中制”是党的建设必须坚持的四项基本要求之一。

马森述指出,党中央在制定重大方针政策时,通过不同渠道和方式,充分听取有关党组织和党员意见建议,但有些人“当面不说,背后乱说”“会上不说、会后乱说”“台上不说,台下乱说”,不仅扰乱了人们的思想,有的还造成严重后果,破坏了党的集中统一,妨碍了中央方针政策的贯彻落实,严重违反了民主集中制的原则。

我国首架大型客机在上海总装下线



11月2日,我国自主研制的C919大型客机首架机,在中国商飞公司新建成的总装制造中心浦东基地厂房内正式下线。这不仅标志着C919首架机的机体大部段对接和机载系统安装工作正式完成,已经达到可进行地面试验的状态,更标志着C919大型客机项目工程发展阶段研制取得了阶段性成果,为下一步首飞奠定了坚实基础。

图为国产大型客机C919首架机在上海总装下线仪式现场。

据新华社

334天才有的一次“相会”

金星火星明日“星星相吸”

新华社天津11月2日电 11月4日晨,太阳系的两颗大行星金星和火星将在天宇上演“星星相吸”。天文专家表示,此次“金星合火星”的观测条件不错,感兴趣的公众可借助双筒望远镜一睹双星的风采。

金星是整个天空中除了太阳和月亮之外最亮的自然天体,中国古代称之为“太白”。由于金星光芒美丽可爱,西方称其为爱神“维纳斯”。火星是地球轨道外的第一颗行星,颜色呈红色,由于亮度变化大,在中国古代被称为“荧惑”,有“荧荧火光,离离乱惑”之意。而在西方古罗马神话中,则被比喻为身披血色战袍的“战神”马尔斯。

天津市天文学会理事赵之珩介绍说,大约每过334天,金星与火星就会“相会”一次,但并不是每次都能看到。这是因为,它们相会时,如果一起“靠近”了太阳,就不容易看到。“4日晨的这次相会,观测条件相当不错。”

他提示说,当晨5时左右,在东南方低空,作为“启明星”姿态现身的金星光芒四射,其亮度达-4.3等,仔细观察,在金星左上方不到1°处,近乎一个满月直径大小的距离,还掩藏着一颗小星,这就是火星。“如果大气透明度不是非常好的话,要想分辨出相对较弱的火星,最好使用双筒望远镜观看。”

(上接第一版)“差距就是努力的方向。发展绿色产业,咸宁从对接‘一带一路’,打造百亿茶产业破题。”李建明说。

建机制、壮龙头、统一标准。咸宁市提出打造百亿茶产业目标,出台《关于加快推进茶产业发展的意见》,设立专项基金扶持茶产业发展,并在赤壁成立茶产业发展局,支持咸宁茶叶重走“万里茶路”。

树品牌、重合作、区域联动。打造培育赤壁青(米)砖茶地域性公共品牌,统一生产标准,统一对外宣传,统一开拓市场。

走出去、请进来、搭平台。11月初,第六届世界茶业大会在咸宁市赤壁召开。这是国内唯一经商务部呈报,外交部审核,国务院批准举办的最高规格国际茶业盛会,40多个国家报名参加;与此同时,咸宁相继在俄罗斯和蒙古国等地设立销售公司,产品进入当地2000多家超市和销售网点,沿丝绸之路开拓中东欧市场。

目前,咸宁实现茶产业综合产值40多亿元,拥有中国驰名商标2个、中华老字号1个、有机茶认证企业11家。赤壁砖茶销售占全国三分之一的市场份额,产品远销欧美和中亚国家。

枫丹公交就乘车卡更换事项答记者问

11月1日,咸宁枫丹公交公司与咸宁农村商业银行合作,将咸宁枫丹一卡通管理有限公司发行使用的各种枫丹公交乘车卡,变更为咸宁农村商业银行的金融IC卡。当天,记者就市民关心的原公交卡押金能否退还、公交老年卡还能否继续使用等问题,采访了咸宁枫丹公交公司与咸宁农村商业银行。

1、记者:原来的公交卡有余额的11月1日还能继续使用吗?

枫丹:1日以后,枫丹公交现营运的所有公交车实行原公交车刷卡机与银行金融IC卡刷卡机双机并用。市民持有原枫丹一卡通公交车仍可继续使用,直至卡内余额用完。11月1日后原枫丹一卡通公交车不再办理充值业务。

2、记者:原公交卡余额用完后押金可以退还吗?

枫丹:可以退的。根据咸价管函(2010)30号《市物价局关于枫丹公交IC卡押金及工本费问题的复函》文件,原公交卡押金为20元,每满一年收取折旧费4元并从押金中扣除,扣完为止。未满一年按一年计算。今年发行的“枫丹公交十周年纪念卡、珍藏卡”为免费赠送卡,因未收取押金,故持有该卡的市民,无需办理退押金手续。

3、记者:枫丹公交老年卡还能继续使用吗?

枫丹:市民老年卡在年审期间可继续使用。年审期到后,市民按政策规定,本人带齐个人相关证件到咸宁市行政服务中心、咸安区行政服务中心枫丹公司窗口、枫丹公交马桥总站一卡通公司年审、办新卡。老年卡使用政策不变。

4、记者:办理新卡(咸宁农商行金融IC卡)收费吗?

枫丹公交咨询电话:0715-8256956

13545598000

“绿色产业”引领“特色突破”

茶叶只是一个开始,把绿色、有机打造成城市的名片才是咸宁人的决心和梦想。

咸宁市委、市政府有个更大的规划:立足绿色之本,以竹产业、茶产业、油茶产业这三大百亿产业为特色,打造现代绿色产业体系。

咸宁有竹林153万亩,立竹量2.5亿株。咸宁市级财政已安排1亿元专项资金作为竹产业发展基金,并编制了竹产业发展规划,全力培育“百亿竹产业”。

在湖北巨宁森工集团的“重组竹”生产线,记者看到,楠竹经过锯断剖半、碾压疏解、浸胶、履带式干燥等流程深加工后,变成了一块块坚实的竹木板材。该公司董事长李文国自豪地说:“过去一根竹子从山上砍下来到运出咸宁,只值15元,但是现在,我们能让它值100元以上!”

“远看一片绿,近闻一股香。”这是记者来到通城县黄袍山国家油茶产业示范园区的第一印象。记者了解到,这个园区占地500亩,建有油茶良种繁育基地、精深加工区、油茶博物馆、观光博览区及食用油储备区五大功能

区。公司董事长晏绿金说,通过“公司+合作社+基地+农户”的模式,已在全县建立优质茶油基地近10万亩,既带动了农民增收致富,也推动了产销一体产业模式发展。

不仅在地里培育绿色产业,咸宁也注重招商引资,引进绿色产业,优化产业布局。全市已将智能机电、“互联网+”、新能源及汽车零部件、节能环保、新材料、生物医药及高性能医疗器械、绿色食品饮料等七个领域确定为重点发展方向;同时着手布局文化旅游、大健康、金融服务、现代物流等现代服务业,设立了1亿元产业发展专项资金、1亿元融资担保资金、1亿元天使资金和总额2.5亿元的创新投资基金,以多层次资本市场完善绿色产业配套功能。

咸宁市市长丁小强说,通过“绿色招商”、“招绿商”,到2020年,咸宁绿色新产业产值占全市工业总产值的比重达到60%以上,将形成一批产业链完善、创新能力强、特色鲜明的绿色新产业集群。

旅游先行促进绿色发展

“25分钟”,每天38趟高铁、城铁,这是咸

宁与武汉的距离。如今,咸宁这个昔日的鄂南小城,已成为湖北旅游和绿色发展的亮丽名片。

去年6月,2014年中国企业“未来之星”年会在咸宁举行,两位中国500强企业老总主动提出去赤壁古战场看看。从以前经常听到“真不知道赤壁就在咸宁”的感慨,到如今点名去看,咸宁已“一朝成名天下知”。

咸宁地热水资源遍布全市6个县(市、区),被中国矿业联合会命名为“中国温泉之乡”。在互联网上输入“咸宁温泉”,可找到相关结果约1760万个;输入“香城泉都”,找到相关结果约123万个。这得益于围绕绿色发展连续成功举办七届国际温泉文化旅游节,而且年年有亮点、届届有创新。

5年前,潜山脚下还是大片荒地,如今一个占地50多平方公里的旅游生态新城初步建成。一个以“温泉谷”为主打品牌的绿色温泉产业集群沿潜山脚下的河铺排开来,构成了一条逶迤的绿色温泉风景带。

咸宁还是全国著名的“桂花之乡”。作为武汉的后花园,众多武汉市民选择周末到咸宁

度假。而武广高铁的开通,又引得众多高铁沿线游客前来观光,生态文化旅游成了咸宁经济绿色发展新的着力点。

区域合作和绿色发展,给咸宁旅游带来了新机遇。据咸宁市旅游委主任郑华成介绍,咸宁先后与九江、岳阳旅游部门签署区域旅游合作协议,三地以名山(庐山)、名楼(岳阳楼)、古战场(赤壁)为重点,推进文化旅游深度对接融合,并推出了旅游一卡通。今年上半年,全市接待游客2100万人次,旅游总收入占GDP的比重超过15%。

以绿色温泉旅游为主打品牌,捆绑发展三次产业,促使人流、物流、资金流、信息流加速涌向咸宁,这一切又为电子商务产业和物流业快速发展创造了条件。去年,全市电子商务交易额占社会消费品零售总额的14%,赤壁绿购网获批湖北省电子商务示范企业,入选全省唯一一家阿里巴巴村淘第三方服务商。在前不久举办的2015中国(咸宁)电子商务创新与发展高峰论坛上,咸宁还与国内30多家电商企业达成合作意向,吸引投资19.74亿元,中部电商名城呼之欲出。(原载《中国经济时报》)

枫丹公交乘车卡更换公告

尊敬的枫丹公交卡持卡人:

为减轻广大市民出行携带钱包、卡包的负担,方便大家出行乘车、购物、消费支付一卡通,我公司与咸宁农村商业银行合作,将咸宁枫丹一卡通管理有限公司发行使用的各种枫丹公交乘车卡,变更为咸宁农村商业银行的金融IC卡,自2015年11月1日起原公交卡将不再受理充值。具体通知如下:

一、原公交卡退出

从2015年11月1日起,咸宁枫丹公交公司各充值点将不再受理公交充值业务,卡内余额用完为止。

二、新刷卡方式

1、持咸宁农村商业银行IC卡,办理电子现金圈存后,即可刷卡使用,刷卡乘车每次1.3元。

2、圈存方式:可在咸宁农村商业银行各营业网点办理刷卡,开通电子现金业务后在柜面或自助设备上进行圈存。

敬请广大市民相互转告,由此给您带来的不便,诚表歉意!

再次感谢您长期以来对枫丹公交经营发展的关心和支持!

特此公告。

咸宁枫丹公交公司

咸宁农村商业银行

二〇一五年十月二十八日

咸宁农村商业银行各营业网点咨询电话

网点	地址	电话	网点	地址	电话
咸宁农商行咸安支行	咸安区长安大道88号	8233936	咸宁农商行双泉支行	咸安区银泉大道6号	8233941
咸宁农商行汀泗支行	咸安区汀泗桥镇横堤大道63号	8233925	咸宁农商行金桂支行	咸安区金桂路99号	8233939
咸宁农商行宝塔支行	咸安区宝塔路162号	8233926	咸宁农商行温泉支行	温泉淦河大道70号	8233919
咸宁农商行阳湖支行	咸安区阳湖镇甘棠街	8233948	咸宁农商行马桥支行	咸安区马桥镇马柏大道	8233935
咸宁农商行官埠支行	咸安区官埠大道352号	8233927	咸宁农商行桂花支行	咸安区桂花镇柏墩街25号	8233934
咸宁农商行张公支行	咸安区官埠桥镇张公街289号	8233929	咸宁农商行花坛支行	温泉路62号	8233944